
Вариант № 875

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — немецкий язык

Подберите подходящую реплику к каждой из предложенных ситуаций. Восстановите соответствие между элементами двух мно-
жеств.
 

Situation   Reaktion

A  — Man hat keinen Wunsch, etwas zu machen.
B  — Man hat den Wunsch, um Verzeihung zu bitten.
C  — Man muntert einen Kranken auf.
D    — Man wünscht jemandem Vergnügen an einer

Tätigkeit.

 

1  — Ich möchte mich entschuldigen.
2  — Ich habe keine Lust.
3  — Viel Spaß!
4  — Gute Besserung!

1) A3B4C1D2 2) A2B1C3D4 3) A4B1C2D3 4) A2B1C4D3


